»C"” valtozat

1. A kovetkez6 harom-harom szdg kozul melyek NEM lehetnek egy 4. Sorold fel a megfelel négyszégek sorszamat!
haromszog belsé szdgei? Karikazd be a hibas szégharmas betjelét!
(1)) TXADBZOKE! sorvrsusvorusssasussvss asssssss ries 05y isasssssu s T s s oS SR R ooy
A: 30°, 50° 70°% B: 30°, 60°, 90°; C: 10°, 70°, 100°
(2) DEIROIAOK: ..ottt
2. Szerkessz haromszoget az a =4 cm, b = 2 cm, y = 45° adatokbdl! (3) Rombuszok:

Rajzold meg a haromsz6g magassagait, jelold ezeket m,, m,, m_-vel!

(Vazlat, terv, szerkesztés.) 5.

1. 2. 3. 4.
6. 7. 8. 9. 10.
5. A specialis négyszogek meghatarozasaba ird be a hianyzé elneve-

zést! Az el6z6 abra négyszogei kozul sorold fel a meghatarozasnak
megfelelé négyszdgek sorszamat!

(1) A s olyan négyszdg,
amelynek az atloi felezik egymast: ...,

(2) A olyan négyszog,
amelynek minden szdge egyenit: ...,

3. A szilkséges adatok megmérése 3) A olyan nég’)’/s§69.
amelynek van cstcsan at nem meng tukortengelye: .....................

utan szamitsd ki a négyszog keri-

letét es terlletét! _
. ) o 6. A megadott szo0gekbdl szamitsd ki a gordg betlikkel jeldlt szogeket!
A terlletet add meg négyzetcenti-

méterrel és négyzetmilliméterrel is! ; &
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7. Mely adatokbdl szerkeszthet6 haromszég, és melyekbdl nem? Miért? 10. Szamitsd ki a 4 cm

(1) @a=7,4¢cm; b=280CM; C= 3,7 CM eoooooooooeoeeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeereseeeeree, sugaru kor keruletét,
teruletét!

(2) @a=29cm; b=18,5cm; ¥ = 120° ..o | ————

8. Szerkessz haromszdget: a = 3,5 cm, f = 60°, y = 45°! A szogeket is
szerkeszd! A hianyzé adat megrajzolasa és megmérése utan sza-
mitsd ki a haromszog terlletét!

9. Kosd o6ssze a négyszogeket azokkal a kifejezésekkel, amelyek se-
gitségével kiszamithatd a négyszdg terulete (esetleg tobb ilyen is
lehet)! Rajzold meg a szamitasokhoz szukséges hianyzo alkotoele-
meket, és ird be a betdjeltket!
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